
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

江東区性的マイノリティ当事者等に対する意識実態調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

データ集計表 

（単純集計表） 



1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

都道府県
単一回答 ％

1 北海道 0.0
2 ⻘森県 0.0
3 岩手県 0.0
4 宮城県 0.0
5 秋田県 0.0
6 山形県 0.0
7 福島県 0.0
8 茨城県 0.0
9 栃木県 0.0
10 群馬県 0.0
11 埼玉県 14.1
12 千葉県 10.1
13 東京都 23.9
14 神奈川県 17.0
15 新潟県 0.0
16 富山県 0.0
17 石川県 0.0
18 福井県 0.0
19 山梨県 0.0
20 ⻑野県 0.0
21 岐阜県 0.0
22 静岡県 0.0
23 愛知県 0.0
24 三重県 0.0
25 滋賀県 0.0
26 京都府 4.0
27 大阪府 18.5
28 兵庫県 9.9
29 奈良県 2.6
30 和歌山県 0.0
31 鳥取県 0.0
32 島根県 0.0
33 岡山県 0.0
34 広島県 0.0
35 山口県 0.0
36 徳島県 0.0
37 香川県 0.0
38 愛媛県 0.0
39 高知県 0.0
40 福岡県 0.0
41 佐賀県 0.0
42 ⻑崎県 0.0
43 熊本県 0.0
44 大分県 0.0
45 宮崎県 0.0
46 ⿅児島県 0.0
47 沖縄県 0.0

全体(N) 1039

PREFECTURE
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世帯年収
単一回答 ％

1 200万未満 7.1
2 200〜400万未満 17.6
3 400〜600万未満 18.5
4 600〜800万未満 13.2
5 800〜1000万未満 8.8
6 1000〜1200万未満 6.2
7 1200〜1500万未満 5.2
8 1500〜2000万未満 2.1
9 2000万円以上 0.8
10 わからない 8.0

無回答 12.5
全体(N) 1039

個⼈年収
単一回答 ％

1 200万未満 37.8
2 200〜400万未満 16.6
3 400〜600万未満 13.7
4 600〜800万未満 8.1
5 800〜1000万未満 3.6
6 1000〜1200万未満 2.4
7 1200〜1500万未満 0.8
8 1500〜2000万未満 0.4
9 2000万円以上 0.4
10 わからない 3.8

無回答 12.5
全体(N) 1039

HINCOME

PINCOME
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あなたの職業をお答えください。（ひとつだ
け）
単一回答 ％

1 正社員 34.0
2 会社員（契約社員） 4.9
3 会社役員 0.1
4 企業経営者 0.4
5 公務員・団体職員 3.8
6 派遣社員 2.8
7 自由業 2.0
8 企業顧問（個人事業主） 0.0
9 クラウドソーシング（ランサーズなど） 0.0
10 自営業 3.3
11 パート・アルバイト 15.7
12 専業主婦・主夫 22.3
13 学生 2.0
14 無職 7.7
15 その他　具体的に 1.1

全体(N) 1039

あなたの現在の婚姻状況をお知らせくださ
い。
単一回答 ％

1 既婚 62.0
2 未婚 29.4

3 同性パートナーシップ（自治体指定のものを
活用） 0.0

4 離死別 8.5
全体(N) 1039

あなたはお子様はいらっしゃいますか。※複
数⼈お子様がいらっしゃる場合は⻑子のお
子様についてお答えください。
単一回答 ％

1 子どもはいない 48.1
2 社会人以上 25.0
3 大学生・短大生・専門学生・その他学生 2.5
4 中学生・高校生 4.6
5 ⼩学生4-6年 3.3
6 ⼩学生1-3年 6.9
7 未就学児 9.6
全体(N) 1039

Q1

Q2

Q3
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あなたが現在同居されている方についてあて
はまるものを全てお答え下さい。※あなたか
ら⾒た続柄でお答えください。
複数回答 ％

1 同居の家族はいない 19.2

2 配偶者（同性パートナーシップ制度を取得し
た方を含む） 61.3

3 恋人 2.3
4 お子様 37.3
5 父親（配偶者の父親を含む） 11.1
6 ⺟親（配偶者の⺟親を含む） 17.4
7 祖父⺟（配偶者の祖父⺟を含む） 1.6
8 孫 0.7
9 兄弟姉妹 5.5
10 友人 0.5
11 その他 0.7

全体(N) 1039

あなたの最終学歴としてあてはまるものをお
答えください。
単一回答 ％

1 大学院卒 5.4
2 4年制大学卒 42.6
3 短大卒 14.5
4 専門学校・高専卒 10.7
5 高校卒 23.7
6 中学卒 1.6
7 その他　具体的に 0.4
8 答えたくない 1.2
全体(N) 1039

Q4

Q5
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